
CVJETNA NEDJELJA 

 

Današnjom nedjeljom započinjemo Veliki tjedan, vrijeme u kojem se solidariziramo s Isusom 

na njegovu križnom putu, s njegovom mukom i smrću da bismo se, puni nade, pridružili 

blagdanu njegova uskrsnuća. Isus je danas svečano ušao u Jeruzalem. Ljudi su bili radosni, 

oduševljeni; pratili su ga maslinovim granama i pozdravljali poklicima: „Hosana sinu 

Davidovu!“ Tko bi mogao i pomisliti da je u razdraganoj povorci čovjek najveće boli, Isus, na 

kojega će se za koji dan sručiti sva pakost ljudska, pa i slijepa mržnja danas oduševljenog puka, 

kad pred Pilatom bude zahtijevao smrt poklicima: „Raspni ga, raspni!“ Teško je zamisliti da su 

to bili isti ljudi. Čovjek se pita kako su mogli tako brzo prijeći s oduševljena klicanja i svečanih 

pozdrava na kobne i tragične osjećaje neprijateljstva. No ovih će dana i pored nas proći čovjek 

koji je sve naše boli uzeo na se i ponio ih na križ, zar će proći nezapažen? Zar će ljudi moći 

ostati hladni na sve što je Isus podnio za spasenje svijeta? Duh Cvjetnice blago poziva kršćane 

da očiste duše i stanu pred Isusa patnika, da im duša bude čista, sjajna kao zrcalo kako bi se u 

njoj mogao odraziti lik Isusov što je za nju velika blagodat. Ona je to vrjednija što češće 

odražava Božji svijet, jer je to njezina najuzvišenija svrha i zadaća. Drvo Isusova križa vratiti 

će ljudima pravi osjećaj za veličinu. Reći će svakom čovjeku da su istinski veliki samo oni koji 

vrše volju Božju, poslušni i oni koji ostaju vjerni Božjim planovima. Upravo to je pokazalo 

Isusovo trpljenje. Svijet nikad ne bi rekao da bi križ mogao postati znakom slave i života jer je 

križ za njega besmislica, a trpljenje apsurd koji treba izbjeći gdje god je moguće. Križ i trpljenje 

nisu ideal i veličina ni za kršćanina, da se razumijemo, ali kad su posljedica vjernosti Bogu, kad 

su znak poslušnosti Očevu planu, kad su simbol ljubavi kao kod Isusa, tada dobivaju 

neprocjenjivu vrijednost. Isus je križem platio cijenu svoje vjernosti istini, ljubavi i poslanju. 

Isusov današnji ulazak u grad Jeruzalem poticaj je i nama vjernicima da se u duhu zaputimo s 

Njim i apostolima u grad Jeruzalem i da u smislu Kristove patnje i umiranja pronađemo utjehu 

i nadu za svakoga pojedinoga od nas. Slaveći Kristovu muku i u duhu gledajući Isusa patnika 

koji će i ovih dana velikog tjedna, a osobito vazmenog trodnevlja proći pored nas kao čovjek 

koji je sve naše boli uzeo na se i ponio ih na križ, nemojmo dopustiti da on prođe u našim srcima 

nezapažen. 

 

  



ŽUPNE OBAVIJESTI 

 

Ponedjeljak, 25.III. 7 h - 1) + časna sestra Bosiljka Kasić god. 2) Stjepan Glavica god. 

Utorak, 26.III. 18 h - 1) Mihovil Lončar 2) Mijo Harabajza i za duše u čistilištu 

Srijeda, 27.III. 18 h - 1) Katarina Lukčin god. 2) Iva, Ante i Marija Điko i + iz obit. 

Horvat i Điko 

Četvrtak, 28.III. VELIKI ČETVRTAK - OBREDI VEČERE GOSPODNJE 

19 h - 1) Ana i Đuro Šimunić 2) Mato Dora 

Petak, 29.III. VELIKI PETAK - OBREDI MUKE GOSPODNJE 

17:30 h - KRIŽNI PUT 

18 h - OBREDI VELIKOG PETKA 

Subota, 30.III. VELIKA SUBOTA - OBREDI VAZMENOG BDIJENJA 

17 h - BLAGOSLOV HRANE   

19 h – OBREDI VELIKE SUBOTE 

1) Ivan i Anđelka Siladić 2) Vjekoslav Tićek 3) Krešo, Cvita i 

Marko Periša 4) Franjo Jurina 5) Barbara i Rok Bukovčan i + iz 

obit. Bukovčan 6) Vladimir i Ana Gradečak god., Boris Femec i 

obit. Gradečak i Kozarić 7) Božena Šturbek god. 8) Vinko 

Grobenski god., Milka, Josip, Stjepan i Franjo Grobenski 9) na čast 

Presvetom Trojstvu, Majci Božjoj za zdravlje majke i djece, za 

obraćenje i za duše u čistilištu 10) za ozdravljenje jednog mladića, 

jedne mlade majke i jedne osobe 11) za zdravlje jedne trudnice i 

djeteta 12) na čast krvi Kristovoj, na jednu nakanu za ozdravljenje 

više osobe, za obraćenje, za duše u čistilištu i za umiruće 13) na čast 

Presvetom Trojstvu za sve bolesne na duši i tijelu 14) za duhovno i 

tjelesno zdravlje djeteta i za duše u čistilištu 15) Stjepan i Đurđica 

Rožmarić i + iz obit. Dvorski 16) za ozdravljenje kćeri, na jednu 

nakanu i za + iz obit. Novak, Medvedec i Zgorelec 

Nedjelja, 31.III. VAZAM - USKRSNUĆE GOSPODNJE 

7 h – blagoslov hrane - Jelena, Andrija, Dora, Stjepan i Terezija 

Dolenec 

9 h - 1) župna 2) Josip, Morena i Nino Catela, Drago i Milka Šestak 



11 h - Štefica Šašek god.   

19 h - Marija Šaleković 

 

Vjeronauka za naše prvopričesnike i krizmanike nema, ali su obavezni doći na obrede 

vazmenog trodnevlja (četvrtak, petak i subota) i na sam dan Uskrsa.  

 

 


